



王少峰在株洲调研时要求 坚持疫情防控和经济社会发展两手抓两不误

株洲日报记者 陈正明

株洲日报讯 3月7日，省委常委、省委组织部部长王少峰来到株洲调研疫情防控、春耕备耕等工作。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话指示精神，统筹推进疫情防控和经济社会发展，决战决胜脱贫攻坚，扎实推进“一脱贫三促进六覆盖”，抓紧抓实春耕生产，努力夺取疫情防控和经济社会发展双胜利。市委书记、市人大常委会主任毛腾飞参加部分调研。

攸县网岭镇罗家坪村的稻田里机器轰鸣。来到这里，王少峰与镇村干部、种植大户亲切交谈，询问了解春耕备耕、种植业结构调整等情况，嘱咐当地负责同志在毫不放松抓好疫情防控的同时，抢抓农时推进春季农业生产，组织好农机服务，加强对种植大户等规模化生产主体的技术指导。王少峰还考察了罗家坪村级阵地建设、“一门式”政务服务、农资供应保障等情况。

在网岭镇里旺村，王少峰详细了解该村农业企业复工复产、劳动力返岗就业、党组织和党员作用发挥情况。“危难时刻更显党员本色。”王少峰对村干部和党员们在疫情防控中的辛勤付出表示感谢，要求更好发挥基层党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用，带动群众全面恢复生产生活秩序。他还叮嘱当地有关部门

落实好关心关爱疫情防控一线村(社区)工作人员各项举措。

来到醴陵节节水灌溉示范项目区，王少峰现场察看节水灌溉设施，了解春耕备耕和脱贫攻坚等情况。走进醴陵市农资储备配送中心仓库、产品展示厅，王少峰仔细察看种子、化肥、农药等品类，详细询问农资储备供应、价格变化、市场需求及科技服务等方面情况。他希望企业在落实好防控措施的前提下，推动农资市场保供稳价，保证春耕春播有序开展。

在天睿农业种植基地，王少峰走进大棚查看水蜜桃等作物长势，了解成本收益，听取企业助力脱贫攻坚情况汇报，勉励企业强化科技支撑，不断做大做强，带动更多困难群众增收致富。他指出，要聚焦短板弱项，实施精准攻坚，落实好惠民政策，促进困难群众稳定增收，持续巩固提升脱贫攻坚成果。

期间，毛腾飞简要汇报了市疫情防控、春耕生产等工作情况。他表示，株洲将深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话和指示批示精神，落实省委、省政府决策部署，更好发挥各级党组织和党员干部作用，在毫不放松抓好疫情防控的同时，统筹做好春耕生产、巩固脱贫等各项重点工作，努力完成全年经济社会发展目标任务。

省委基层办主任李武宁，市委常委、组织部长羊贵平参加调研。

毛腾飞主持召开书记专题会议听取巡察情况汇报 坚定不移深化政治巡察 推动全面从严治党向纵深发展

株洲日报记者 陈正明

株洲日报讯 3月4日，市委书记毛腾飞主持召开书记专题会议，听取十二届市委第八轮巡察综合情况汇报，研究部署下一阶段工作。市领导阳卫国、王洪斌、邓为民、羊贵平、谭可敏、顾峰、晏首先出席。

2019年9月至12月，市委第八轮对市工商联等7个市直单位、市一中等3所学校和天易集团等8家市管企业开展了常规巡察，首次聚焦“产业项目建设年”活动暨“温暖企业”行动中的形式主义官僚主义问题，深入市发改委等10个部门，延伸到县市区、园区和50个重点项目开展专项巡察，共发现问题线索374个，问题线索27件，有力彰显了巡察利剑作用。

毛腾飞指出，本轮巡察紧扣全市改革发展大局和涉及群众切身利益的问题，突出工作重点，创新工作实践，发现了一批政治责任不落实、贯彻上级决策部署打折扣、不守纪律不讲规矩等方面的突出问题，为推动改革、促进发展发挥了政治监督作用，市委给予了肯定。

毛腾飞指出，经过第八轮的巡察后，各被巡察党组织落实政治责任，管党治党责任意识总体提升，党的建设取得明显成效，各项工作呈现出积极向上的态势。但是政治学习缺乏自觉、基层党建薄弱、形式主义官僚主义隐形变异、管党治党宽松软等问题仍然存在。要始终坚持以党的政治建设为统领，强化政治监督，推动全面从严治党向纵深发展。

阳卫国进社区走访慰问并参与疫情防控志愿服务 严格落实基层防控措施 争取最后的胜利

株洲日报记者 邓伟勇

株洲日报讯 3月8日下午，市委副书记、市长阳卫国赴天元区泰山路街道基层社区，走访慰问医护人员家属、困难群众，并参与疫情防控志愿服务，以实际行动当好“战斗员”“信息员”。

阳卫国首先来到泰园社区，看望慰问市政府办派驻社区防疫工作队，详细了解疫情防控工作。得知社区采取信息化手段进行人员信息登记和健康监测，阳卫国表示肯定，希望大家再接再厉，坚决杜绝麻痹思想和松懈情绪，不获全胜决不轻言成功。

在大岭社区康馨家园小区，阳卫国看望慰问了支援湖北医务人员梁彦超的家属。市中心医院呼吸科副主任医师梁彦超是我市首批出征湖北的医护人员，因工作出色，在抗疫一线光荣入党。“援鄂医务工作者英勇战斗，为株洲争了光，为全国疫情防控大局作了贡献。”阳卫国感

谢家属对梁彦超工作的支持，叮嘱社区要切实为医护人员家属解决实际困难，让广大医护人员没有后顾之忧。

来到张家园社区，阳卫国看望慰问了社区困难群众唐爱芬，随后穿上志愿服参与卡点值守。阳卫国与社区工作人员一道为小区进出人员测体温。“自觉接受体温检测既是对自己负责，也是对他人负责。”一老人想进小区，觉得测体温麻烦，阳卫国耐心说服，并感谢他的配合与支持。阳卫国还与值守人员一起在帐篷吃盒饭，片刻休息后再次投入到疫情防控工作中。

值守中，阳卫国强调，当前疫情防控积极向上的态势正在拓展，这是大家的辛苦付出换来的，要珍惜来之不易的成果，绝不能掉以轻心。要继续严格落实各项防控措施，充分调动人民群众参与，把基层疫情防控工作做得更细致，坚决打赢疫情防控的人民战争，争取最后的胜利。

“大排查、早调解、护稳定、迎国庆”专项活动 我市2个集体3名个人获司法部通报表扬

株洲日报记者 刘平
通讯员/黄雄

株洲日报讯 3月6日，市司法局收到《司法部关于通报表扬“大排查、早调解、护稳定、迎国庆”专项活动表现突出集体和个人的决定》，我市2个集体、3名个人受到司法部通报表扬。

此次，全国共有500个集体、959名个人受到通报表扬。醴陵市来龙门街道人民调解委员会、渌口区司法局天元区嵩山路街道人民调解委员会副主任汤自然、荷塘区桂花街道人民调解委员会副主任刘国萍、炎陵县下村乡人民调

解委员会主任黄小平上榜。2019年，司法部部署开展“大排查、早调解、护稳定、迎国庆”专项活动，发挥人民调解维护社会和谐稳定“第一道防线”作用，为新中国成立70周年营造良好社会环境。

据统计，2019年，我市司法行政机关、人民调解组织和人民调解员共调解矛盾纠纷13330件，调解成功13163件，成功率达98.7%，调解协议涉及金额90350万元。上述2个集体、3名个人的矛盾纠纷调解成功率均在99%以上，实现了辖区内“小纠纷不出村(社区)、大纠纷不出乡(街道)”。

在“三八”国际劳动妇女节到来之际 习近平向奋战在疫情防控第一线 和各条战线的广大妇女同胞表示诚挚的慰问 向全国各族各界妇女同胞致以节日的问候

新华社3月8日电 在“三八”国际劳动妇女节到来之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平代表党中央，向奋战在疫情防控一线和各条战线的广大妇女同胞表示诚挚的慰问，向全国各族各界妇

女同胞致以节日的问候！

习近平指出，新冠肺炎疫情发生后，广大女医务工作者义无反顾、日夜奋战，坚守在疫情防控第一线，展现了救死扶伤、医者仁心的崇高精神。广大党员、干部、公安民警、疾控工作人员、社

区工作人员、新闻工作者、志愿者等中的妇女同胞们忠诚履职、顽强拼搏，做了大量艰苦工作，用实际行动为疫情防控斗争作出了重要贡献。希望大家坚定信心、保持昂扬斗志，做好科学防护，持续健康投入战胜疫情斗争。

习近平强调，各级党委和政府要关心关爱疫情防控一线和各条战线的妇女同胞，大力宣传防疫抗疫一线的巾帼典型，激励和支持亿万妇女为打赢疫情防控人民战争、总体战、阻击战贡献智慧和力量。

我市纪念“三八”国际劳动妇女节110周年特别节目播出

“云”直播 致敬战“疫”巾帼力量

株洲日报记者 邓伟勇
通讯员/肖芳婷

株洲日报讯 3月8日，“战”放的玫瑰——我市纪念“三八”国际劳动妇女节110周年特别节目在全省各市州新媒体直播联合平台播出，展示了我市疫情防控阻击战中的巾帼力量。市委书记、市人大常委会主任毛腾飞，市委副书记、市长阳卫国共同向全市广大妇女致以慰问信。

“你们用柔弱的肩膀，担起了家庭和事业两副重担；你们以‘巾帼不让须眉’的拼搏精神，撑起了半边天……”毛腾飞、阳卫国在慰问信中充分肯定全市广大妇女在疫情防控中的作用，希望她们继续在疫情防控工作中，既当好“战斗员”又当好“宣传员”；在推进经济社会发展中，既做好“小我”又实现“大我”；在弘扬向上向善的风尚中，既爱“小家”又爱“大家”。

沧海横流，方显英雄本色。抗疫故事《不一样的元宵节》《与时间赛跑》《战“疫”有我》分别讲述了我市女医务工作者支援湖北患者救治，以及全市妇联执委、各行各业女性参与抗疫的典型事迹。市人民医院90后护士姚婷，主动请缨去湖北支援。有人劝她再考虑一下，她说只是觉得换了一个工作场所而已，同样是治病救人，没有太大的区别。醴陵市沈潭镇巾帼志愿者周双双，原本确定1月28

日(正月初四)结婚，接到疫情防控紧急通知后，推迟婚期赶回工作岗位。她说婚礼可以延期，但防疫绝不能耽误。炎陵县霞阳镇蔬菜村妇联主席钟桃花，不畏严寒，每天带领村妇联执委和巾帼志愿者，走上街头宣传防疫知识。

我市支援湖北的51名女医务工作者被授予“株洲市三八红旗手”荣誉称号，节目中对她们进行了表彰。(详细报道见B1版)

我市举行新冠肺炎医疗救治省级专家欢送会 鲜花献给最美逆行者

株洲日报记者 胡文洁

株洲日报讯 圆满完成工作任务后，支援我市新冠肺炎医疗救治的部分省级专家即将返回。3月8日，我市举行欢送会，为他们送去荣誉证书和鲜花，表达感激之情。市委书记、市人大常委会主任毛腾飞出席并讲话，市委副书记、市长阳卫国主持欢送会。

2月14日支援株洲以来，共有13名省级医疗救治专家逆行而行，勇于担当，与我市广大医务人员在短时间内组成多学科协同作战的抗疫团队，夜以继日精心救治，圆满完成了各项主要任务，对80名确诊患者进行全方位救治，76名患者已治愈出院，实现患者零死亡，医务人员零感染。

欢送会上，市中心医院院长蔡安

烈代表株洲医疗团队介绍了省级专家组援株工作情况。省级专家组组长、湘雅三医院重症医学科主任杨明施，省级专家组第二组组长、南华大学附属长沙中心医院呼吸内科副主任朱勇峰代表省级专家团队回顾了株洲开展患者救治的过程。她们表示，支援过程中，株洲广大医务人员与省级团队密切配合，大家共同创新理念、更新新技术、锻炼新队伍，取得了患者救治的阶段性胜利。下一步，留守成员将继续努力，支持做好剩余患者救治工作。

毛腾飞、阳卫国等为专家组成员代表杨明施、朱勇峰、彭玥、方毅敏、靳欣、陈飞、夏新湖、李杨、范金茹一献上鲜花，并颁发荣誉证书。

“春暖花开时节，我们怀着依依不舍的心情，欢送株洲人民心目中最亲、最敬、最美的白衣战士。”毛腾飞

代表市委、市政府以及全市人民对省级医疗专家为株洲人民生命健康安全付出的辛勤劳动表示衷心的感谢，向专家组中的女同胞并通过她们向全市疫情防控一线广大女同胞们致以妇女节的美好祝福。他说，我们不会忘记，在疫情防控最难、最急的时候，省级医疗专家逆行而行支援株洲，带来了省委省政府的关心关爱，带来了先进的理念、先进的技术和宝贵的防控救治经验。我们不会忘记，在患者救治过程中，省级医疗专家视患者为亲人，昼夜在岗、精准施策，以极端负责的敬业精神和扎实硬朗的工作作风精心治疗每一位患者，完成了全省首例危重症患者人工心肺机撤机、治愈一位90岁高龄重症患者等急难险重任务，实现了患者零死亡，治愈率已达95%。真诚希望各位专家一如既往地地为株洲的救治工作

提供精心指导，常回株洲走一走、看一看。株洲是各位专家奋战过的地方，株洲人民永远感谢你们。

阳卫国表示，各位专家永远是株洲最珍贵、最受欢迎的朋友和客人，株洲人民不会忘记大家的恩情，希望大家多来株洲指导工作、参观考察。全市广大医疗工作者要学习专家们的工作作风，继承经验做法，克服一切麻痹思想、松懈情绪，以“不获全胜决不轻言成功”的状态投入后续工作，确保夺取疫情防控阻击战的全面胜利。

会后，毛腾飞、阳卫国还在渌口区第一人民医院现场办公，协调解决严防境外疫情输入、集中隔离观察点安全检查、防疫物资储备、治愈患者跟踪服务、关心关爱一线医务人员等具体问题。副市长杨胜跃参加活动。

一线传真 我在线上

“一边做运动，一边听直播，这堂《疫情下的女性心理调适》心理咨询课送给你们！”

3月7日晚上7时58分，又快到“拍八虚”时间，我将一个直播小程序发送到一个社区微信群中，部分群友是集中隔离人员。

2分钟后，直播准时开讲。国家二级心理咨询师、湖南工业大学心理咨询中心主任晏磊，用柔和的声音讲述一些心理调适知识，并与线上观众互动。

近期，我们招募了30余名心理咨询志愿者，组建了一支公益性的线上专业心理援助团队，疏导市民的恐慌、焦虑情绪。居家和集中隔离者是关注重点。

当天，我值班。除了接听热线，更多的时间是与群友互动。社区微信群很热闹，从早到晚聊翻天。早上7时40分，天元区嵩山路街道香山社区党支部书记殷利君就将“新闻早班车”发送到群里，让大家在指尖知晓天下大事。

上午9时、下午3时、晚上8时，则是群内运动打卡时间。我发动大家“拍八虚”，对两肘、两腋、两腿各拍81下，力量由轻到重，个人适宜即可。

搞大合唱、听轻音乐、看电影之余，大家一起分享正能量的文字、图片和视频，或者猜字谜、说笑话等。

娓娓道来 用“三十六计”为你拓心胸

讲述人：天元区“心关爱”社区心理服务中心心理咨询师 杨依妮



香山社区送给集中隔离人员的食品等物资。 社区 供图

“哇，社区送过来的沃柑真好吃哟！”一名群友将吃东西的照片发送到群内，让大家食欲大增，纷纷打开统一配送的食品袋“寻宝”。

晚上11时，我依依不舍地与群友们告别：

“夜已深，有想要倾诉的朋友，可以在群内留言或单独私信，明天回复，晚安！”

(株洲日报记者 沈全华 整理)

下转 A2 版